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Únor je nejkratším měsícem roku, přes-
to ale ten letošní byl v mnohém ohledu 
významný – podnikatelé i mnozí občané 
přivítali konec prokazování očkování 
nebo prodělání covidu při vstupu do 
restaurací a kulturních zařízení. Po-
mineme-li právní nedostatky, na něž 
poukázal Ústavní soud, praxe prokázala, 
že současné varianty virů mohou napa-
dat i očkované i ty, co již covid prodělali, 
takže záleží spíše na naší opatrnosti než 
na „papírovém“ potvrzení. 

Naše pravidelné covidové zpravodaj- 
ství má však pozitivní zprávu – i když se 
ukázalo, že varianta Omikron je opravdu 
mnohem nakažlivější a Loděnici nárůst 
epidemie také zasáhl, statistiky ukazují, 
že její průběh je lehčí. Počty nakažených 
v naší obci v poslední době se často 
měnily směrem nahoru i dolů - dosa-
vadní maximum bylo dosaženo 4. úno-
ra se 62 nakaženými osobami, současná 
čísla ale již dokazují sestupný trend.  

Loděnický život v kostce Tento pozitivní vývoj možná souvisí  
i s příchodem jarního sluníčka. Počasí 
ale stále vykazuje velké výkyvy a rychlé 
střídání teplot, které s sebou nese i ne-
zvykle silné větrné poryvy – náporem 
silné vichřice byla stržena střecha věže, 
která dříve sloužila jako zásobník vody 
GZ (věž s hodinami), hasiči ale vyjíždě-
li i k utrženému billboardu a hlavně na 
Jánské vítr v kombinaci s deštěm potrápil 
také naše elektrikáře pečující o veřejné  
osvětlení. Hasiči zasahovali i v ulici Za  
GZ - vzplanutí vozidla se naštěstí obešlo 
bez zranění a zásah hasičů zabránil větším 
škodám. Ve jmenované ulici se díky elekt-
rikářům navíc rozsvítily další, do té doby 
ještě potemnělé, pouliční lampy.

POZVÁNKY,
UPOZORNĚNÍ
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09. 03. 2022 – Veřejné zasedání ZO 
– pravděpodobný termín – sledujte 
obecní web nebo vývěsní desku – 18:00 
Kulturní zařízení
12. 03. 2022 – 1. jarní vycházka kolem 
Berounky ke Štice – odjezd  v 10:04 auto-
busem č. 425 do Hostimi – pořádá Klub 
volného času, průvodkyně Jaroslava 
Landová

19. 03. 2022 – II. VelKOKOncert: 
Tři dny na břiše Orchestra, Comodo  
& hosté – pořádá LOKULS – Kulturní 
zařízení, 19:30

20. 03. 2022 – Škola pro pejsky – 
pořádá ZKO Chrustenice – 09:00 
cvičiště Chrustenice (podrobnosti 
uvnitř Zpravodaje)

21. 03. 2022 – Výstava Loděnice v hi- 
storii – Kulturní zařízení – 18:00 veřejná 
vernisáž 
22. - 27. 03. 2022 – výstava otevřena  
10:00 - 18:00 

duben 2022 - Kurz ovládání chytrých 
telefonů pro seniory - přihlášky do  
31. března na telefonu 737 177 100

19. 04. 2022 - Divadelní představení "A 
vy mně také" - Kulturní zařízení v 19:00 
- hraje radotínský Divadelní spolek 
Gaudium 

13. 04. 2022 – Zápis dětí do 1. třídy  
(1. kolo) – ZŠ Loděnice 14:00 – 18:00 a
20. 04. 2022 - Zápis dětí do 1. třídy 
(2. kolo) – ZŠ Loděnice 14:00 – 16:00 - 
podrobnosti uvnitř Zpravodaje

07. 05. 2022 – Vítání občánků - pro 
účast je nutné osobně se přihlásit  
a vyplnit formulář na OÚ Loděnice 
– matrika do 2.5.2022. Info na tel.  
č. 311 672 577.

Každé pondělí od 17.30 do 18.30 Jóga  
s Lucií Obermannovou v ZŠ,  tel.  
732 192 878, mail: Oberlu@seznam.cz

Každé pondělí od 18.00 do 19.00 
Jóga s Janou Bourovou v KZ,  
tel. 605 477 521

Každé úterý od 16.00 Klub vol-
ného času v přísálí KZ – kontakt:  
737 177 100

Každý čtvrtek a neděle – 19:30 – 20:30 
Kruhový trénink v ZŠ Loděnice se  
Sylvií, tel.: 724 493 043

Uvítáme, pokud nám své příspěvky do 
příštího čísla zašlete do 10. 3. 2022 na 
e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

Březen je podle gregoriánského kalen-
dáře třetí měsíc v roce. Český název 
měsíce se odvozuje od březosti samic 
zvířat. Další výklad odkazuje na rašení 
bříz. V mnoha evropských jazycích je 
název měsíce (anglicky March, německy 
März, slovensky Marec) odvozen od la-
tinského Martius, což bylo pojmenování 
podle mytologického Marta, římského 
boha války a zemědělství. 

V tomto měsíci se bojeschopní římští 
občané scházeli za hradbami města na 
Martově poli (nížina velká 250 hektarů, 
která ležela mimo hradby města). Po 
zimě začínalo období příhodné pro ve-
dení bojů, trvalo do října. 

Mezi 19. a 21. březnem nastává na severní 
polokouli jarní rovnodennost (okamžik, 
kdy Slunce vstoupí do znamení Berana). 
Tento rok vychází první jarní den na  
20. březen v 16.34 hod. Poslední březno-
vou neděli (27. 3.) začíná letní čas, ráno 
ve 2.00 hod. středoevropského času se 
přechází na 3.00 hod. středoevropského 
letního času. Během března se na 
severní polokouli prodlužuje délka dne,  
poslední den měsíce je tak o 1 hodinu  
a 52 minut delší.

Přejeme příjemné březnové dny, dosta- 
tek jarního sluníčka a bezproblémový 
přechod na letní čas.

Redakce

Březen

ZPRÁVY Z OBCE



Únor ale přinesl také velmi nepříjemnou skutečnost, 
která citelně ovlivní úroveň života v obci. 19. února 2022 
se uzavřela prodejna potravin "Loděnka". Neověřených 

ZPRÁVY Z OBCE
zpráv koluje hodně, ale ani od majitelky zatím bohu-
žel nemáme žádné zaručené informace o dalším osudu 
prodejny. Doufáme jen, že složitá situace bude v dohled-
né době vyřešena k plné spokojenosti občanů.

A aby toho nebylo málo, v únoru Loděnice figurovala 
také v televizní černé kronice. I když nedošlo k obětem 
na životech, vyplnila se černá můra všech řidičů - neopa- 
trné přecházení mimo osvětlený přechod na Pražské ulici 
před bývalými továrními domky vedlo ke střetu auta se 
dvěma tmavě oděnými chodkyněmi. Naštěstí obě již byly 
z nemocnice propuštěny.

Všem čtenářům proto přejeme v březnu už jen samé pří-
jemné zážitky – věříme, že k nim přispěje i připravený 
kulturní program a plánovaná výstava historických fo-
tografií. 

Redakce
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Informace ze schůzí RO č. 2 a 3/2022, 
konaných dne 25. 1. a 15. 2. 2022

Rada obce Loděnice schválila:

Smlouvu o zřízení věcného břemene-služebnosti č. IE-
126006800 výměna TS a rek. NN ul. Pražská.

Vyvěšení záměru prodeje pozemku par. č. 1595/2 v 
k. ú. Loděnice u Berouna ve vlastnictví obce Loděnice 
předem určenému zájemci.

platový výměr ředitelce ZŠ, Mgr. Lence Haškové, který 
nabývá účinnosti 1. 1. 2022 (důvodem jsou změny pla-

tových předpisů provedené nařízením vlády č. 420/2021 
Sb. a nařízením vlády č. 531/2021 Sb., kterým se mění 
nařízení vlády č. 341/2017 Sb. a které nabývají účinnosti 
1. ledna 2022).

Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě - 
„Splašková kanalizace v ulici V Chaloupkách-Loděnice“ 
č.  S-285/00066001/2022- KL/BA/VB Jedná se o uložení 
zařízení (výtlak z přečerpávací stanice v ulici V Chaloup-
kách) na pozemcích par. č. 51/3 a 50/13, jejichž výlučným 
vlastníkem je Středočeský kraj. Obec Loděnice za toto 
věcné břemeno zaplatí 1 890,- Kč bez DPH.
 
Celý text zápisů najdete na webu obce, www.lodenice.cz               

Hana Ubesová, Václav Bauer

ŽIVOTNÍ JUBILEA
Vše nejlepší přejeme lednovým a únorovým oslavencům: 
paní Zdence Hadáčkové, Karlu Vlachovi, Jiřímu 
Froňkovi a Václavovi Novotnému, ale také občanům, 
kteří si nepřejí být jmenováni.

Hodně zdraví, pohody a lásky přeje Obecní úřad  
a zastupitelstvo.

KULTURA
Březen v historii
3. 3. 1861 - v Rusku byl zveřejněn manifest cara Alexandra 
II. o zrušení nevolnictví

4. 3. 1836 - rakouský císař Ferdinand I. vydal privilegium 
pro stavbu Severní dráhy spojující Vídeň s Bochní (staro- 
bylé město na jihu Polska, proslulé těžbou soli). Součástí 
stavby byla i odbočka k Brnu, Olomouci, Opavě aj.

4. 3. 1849 - císař František Josef I. vydal po revoluci (1848)  
v rakouském císařství oktrojovanou („vnucenou“) ústavu, ta 
však nikdy nenabyla účinnosti a formálně byla zrušena v r. 
1851. Některé její principy (zejména rovnost před zákonem, 
zrušení poddanství, zásady občanského práva či obecní sa-
mospráva) však zůstaly v platnosti i po jejím zrušení	

7. 3. 321 - římský císař Konstantin I. učinil z neděle den 
odpočinku

Následky vichřice
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KULTURA
7. 3. 1936 - nacistické Německo vojensky obsadilo demi- 
litarizované Porýní, čímž porušilo Versailleskou mírovou 
smlouvu z r. 1919

8. 3. 1911 - proběhly první oslavy Mezinárodního dne 
žen. Jde o mezinárodně uznávaný svátek k výročí stávky 
newyorských švadlen v roce 1908. Svátek byl poprvé slaven 
28. února 1909 po vyhlášení Americkou socialistickou 
stranou. Na první mezinárodní ženské konferenci v Ko-
dani v srpnu 1910 prosadila německá socialistka Klára 
Zetkinová pořádání mezinárodního svátku, tehdy ještě 
bez určení pevného data (slavil se v únoru a v březnu). 
Od roku 1911, kdy byl poprvé slaven v Německu, Ra- 
kousko-Uhersku, Švýcarsku, Dánsku a USA, mezi jeho 
cíle patřilo volební právo žen. Datum 8. března se ustáli-
lo až po první světové válce, zejména pod vlivem velké 
demonstrace v Petrohradě roku 1917 těsně předcházející 
únorové revoluci, která proběhla poslední neděli v úno-
ru podle juliánského kalendáře, což odpovídá 8. březnu 
kalendáře gregoriánského. Od roku 1975 je svátek oficiál-
ně uznán Organizací spojených národů a je připomínán 
jako den mezinárodní solidarity žen za rovnoprávnost, 
spravedlnost, mír a rozvoj. V České republice je svátek od 
roku 2004 významným dnem

9. březen - Den památky obětí vyhlazení terezínského 
rodinného tábora v Osvětimi – Březince. V noci z 8. na 9. 
března 1944 v plynových komorách zahynulo 3792 osob. 
Terezínský rodinný tábor (Bllb) byl jednou ze sekcí kon-
centračního a vyhlazovacího tábora Auschwitz II – Birke-
nau, do níž bylo od září 1943 do května 1944 deportováno 
celkem 17 500 vězňů z terezínského ghetta 

10. 3. 1831 - francouzský král Ludvík Filip založil 
Cizineckou legii

10. 3. 1876 - Alexander Graham Bell uskutečnil první 
úspěšný telefonní hovor

10. 3. 1891 - americký podnikatel a vynálezce Almon 
Brown Strowger získal patent na krokový volič, na jehož 
principu následně vznikaly první automatické telefonní 
ústředny

12. 3. 1999 - Česko spolu s Polskem a Maďarskem jako 
první země bývalého Východního bloku vstoupilo do 
NATO. Ministr zahraničí Jan Kavan předal v americkém 
Independence v Missouri ratifikační listinu americké 
ministryni Madeleine Albrightové. Platí dohoda, že 
členské země NATO, tedy i Česko, mají vynakládat 2% 
HDP na svou obranu

13. 3. 1781 - William Herschel objevil planetu Uran, 
původně se ale domníval, že je to kometa

13. 3. 1881 - car Alexandr II. se stal obětí atentátu, na trůn 
nastoupil jeho syn Alexandr III.

15. 3. 44 př.n.l. - římský diktátor Julius Caesar byl ubodán 
k smrti spiklenci v římském senátě. Jedním z iniciátorů 
spiknutí byl Marcus Iunius Brutus

15. 3. 1906 - Charles Rolls a Henry Royce založili britskou 
automobilku Rolls-Royce

16. 3. 1521 - Fernäo de Magalhäes (portugalský mořepla-
vec) přeplul jako první Evropan Tichý oceán a stanul na 
Filipínách

16. 3. 1746 - v Olomouci založil moravský básník  
a učenec, baron Josef Petrasch, učenou společnost Societas 
eruditorum incognitorum in terris Austriacis (Společnost 
neznámých učenců v zemích rakouských), jež vydávala se 
svolením Marie Terezie první vědecký časopis na území 
Habsburské monarchie (do r. 1751)

16. 3. 1939 - byl zřízen tzv. Protektorát Čechy a Morava, 
říšským protektorem ustanoven Konstantin von Neurath

19. 3. 1896 - v Praze byla uvedena do provozu první elektri- 
fikovaná tramvajová linka z Karlína do Vysočan

20. 3. 1916 - fyzik Albert Einstein publikoval svou obec-
nou teorii relativity

22. 3. 1471 - zemřel český král Jiří z Poděbrad, ještě před 
smrtí se vzdal dynastických nároků svých synů a nabídl 
český trůn polskému rodu Jagellonců  

24. 3. 1775 - selské povstání utrpělo velkou ránu, když byli 
u Prahy zajati vojskem jeho předáci, kteří jeli jednat se 
zemskou vládou o robotních povinnostech. Povstání bylo 
bojem českých sedláků proti vrchnosti s cílem osvobodit 
se z ubíjející robotní a nevolnické povinnosti. Je spjato 
s činností tzv. „selského gubernia“ vedeného rychtářem 
Antonínem Nývltem ze Rtyně v Podkrkonoší, které sjed-
notilo vzbouřené poddané a dávalo jim společný cíl. 
Porážka povstání v bitvě u Chlumce ve dnech 25. a 26. 
března 1775 dala vzniknout českému úsloví „dopadnout 
jak sedláci u Chlumce“ 

28. 3. 1592 - narodil se Jan Amos Komenský, poslední  
biskup Jednoty bratrské a jeden z největších světových 
myslitelů, filozofů a spisovatelů. Během svého života získal 
renomé především jako pedagog, teoretik pedagogiky  
a autor mnoha spisů z tohoto oboru. Byl tvůrcem originál-
ní filozoficky ukotvené pedagogické soustavy, zabýval se 
všeobecnou teorií výchovy, didaktikou („Velká didaktika“), 
vytvořil speciální metodiku výuky jazyků a sám sepisoval 
originální učebnice („Svět v obrazech“ aj.); zakladatel mo-
derní pedagogiky, „Učitel národů“

28. březen - Den učitelů, v České republice a na Sloven-
sku je určeným dnem výročí narození J. A. Komenského. 
Den učitelů byl vyhlášen československou vládou v roce 
1955 jako morální ocenění práce pedagogů. V tento den se 
každoročně vyhlašují výsledky ankety „Zlatý Ámos“

30. 3. 1971 - byla otevřena první kavárna Starbucks, mezi- 
národní výrobce kávy a největší obchodní řetězec kaváren 
na světě, se sídlem v Seattlu v americkém státě Washington. 
V 74 zemích světa provozoval v roce 2018 téměř 29 tisíc 
kaváren

31. 3. 1901 - v Národním divadle měla premiéru Dvořákova 
Rusalka

Vybrala Dagmar Smutná
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KULTURA

LOděnická KULturní Společnost
si vás dovoluje pozvat na druhý společný

 
kapely Tři dny na břiše,

sboru Comodo,
sboříku Lentilky

a hostí
na sobotu 19. března od 19.33

do Lodeni Ice Hall (bývalé kino v Loděnici).

Rádi bychom všechny čtenáře pozvali na znovuotevření 
výstavy historických fotografií do Kulturního zařízení 
v Loděnici. Budete mít možnost si znovu prohlédnout 
snímky krátce vystavené v roce 2019, doplněné o další 
zajímavé fotografie.

Výstava bude zahájena veřejnou vernisáží v pondělí  
21. 3. v 18:00 a následně bude otevřena od 22. 3. do  
27. 3. v čase od 10:00 do 18:00. Akce se koná ve velkém 
sále Kulturního zařízení.

Pořadatelem výstavy je spolek Loděnice v historii, který 
se zabývá mapováním historie obce, pořádáním před-
nášek a besed a digitalizací historických materiálů.

Pokud máte i vy doma staré fotografie nebo dokumenty, 
které byste rádi sdíleli s ostatními, můžete se nám ozvat 

Pozvánka na výstavu fotografií - 
vernisáž v pondělí 21. 3. v 18:00

na adresu historie.lodenice@seznam.cz nebo se přímo 
na výstavě můžeme domluvit na jejich ofocení.

Tereza Fatková  a Jana Tučková

Experimentální velKOKOncert

Poznámky
- Vložíte-li název Tři dny na břiše do youtube, nabídne se 
vám něco ukázek.
- Comodo můžete znát mimo jiné z každoročního Štědro-
denního zpívání ve Svatém Janu pod Skalou, ovšem 
repertoir chystá neštědrodenní. Ukázky najdete třeba na 
stránkách sboru.

- Během představení nebude utraceno žádné zvíře.
- Večerní oblek se nevyžaduje. 
- Výše vstupného se kalkuluje.
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Zápis dětí do první třídy
Zápis pro školní rok 2022/2023 bude probíhat ve dnech 
13. 4. 2022 od 14:00 do 18:00 (1. kolo) a 20. 4. 2022 od 
14:00 do 16:00 (2. kolo).

Pro školní rok 2022/2023 budou zapsány do 1. ročníků 
základních škol děti, které dosáhnou šestého roku věku do 
31. 8. 2022 a děti s odkladem školní docházky.

Dokumenty potřebné k přijetí do 1. třídy bez odkladu 
povinné školní docházky: 

1. Žádost o přijetí dítěte k povinné školní docházce (ke 
stažení na webu ZŠ)                                                  

2. Občanský průkaz zákonného zástupce a kopie rodného 
listu dítěte (s dokumentem bude nakládáno v souladu  
s platnými právními předpisy o ochraně osobních údajů, 
tj. po provedení kontroly bude skartován)                                                                                                                   

ŠKOLA

Školní psycholog 
Žáci i rodiče mohou nově každou středu od 9:00 do 
16:00 hodin využít konzultace se školním psychologem, 
panem Mgr. Pavlem Kroy. 

Žáci se mohou obracet na školního psychologa, když 
mají problémy s učením, jsou neúspěšní, neví, jak se 

3. V případě cizinců kopie dokladu o dlouhodobém nebo 
trvalém pobytu v ČR a na jaké adrese
Pokud budete žádat o odklad, vyplňte Žádost o odklad 
(ke stažení na webu ZŠ) a dále je nutné dodat:

a) ZPRÁVU Z VYŠETŘENÍ v pedagogicko-psycholo- 
gické poradně (nebo ze SPC)

b) DOPORUČENÍ ODBORNÉHO OŠETŘUJÍCÍHO 
LÉKAŘE k odkladu (stačí i od dětského lékaře)

učit, mají potíže s pozorností nebo chováním, necítí se 
ve třídě dobře, mají problémy se spolužáky, s některým 
z učitelů, trápí je tréma, strach ze zkoušení, prožili trau-
matizující zážitek (autonehoda, úmrtí v rodině, rozvod 
rodičů aj.), nebo se ocitnou v krizové životní situaci. 

Kontakty: mail: kroy@2zsb.cz, tel: 702 071 370 (volejte 
vždy ve středu do 16:00) 

V Československu byl březen od r. 1955 označován jako 
Měsíc knihy na počest slovenského popularizátora knih 
Matěje Hrebendy (narodil se 10. března 1796). Během 
tohoto měsíce se pořádaly akce na podporu čtenářství  

Březen – měsíc čtenářů očima 
druháčků

a na propagaci knih. Po roce 1989 tato činnost Minister-
stva kultury ustala, a Měsíc knihy tak prakticky zanikl. 
Na přelomu tisíciletí se knihovny připojily ke kampani 
Březen – měsíc internetu a využily tento měsíc nejen  
k propagaci nového média a nových služeb knihoven  
s ním spojených, ale zároveň i k propagaci knih  
a čtenářství. V roce 2009 vznikla celostátní akce podpo- 
rující četbu Březen – měsíc čtenářů. Jejím organizátorem 
je Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR. Od 
té doby probíhá každoročně.

Také v naší Základní škole v Loděnici se snaží motivovat 
žáky k četbě knih už na 1. stupni, jakmile si děti osvo-
jí dovednost čtení. Velkou roli v tomto směru hrají tzv. 
čtenářské dílny. (O jejich úloze a náplni práce si můžete 
přečíst v následujícím článku.) 

Právě při jedné hodině čtenářské dílny pracovali žáci 
2. třídy pod vedením třídní učitelky Mgr. Gabriely 
Látalové na téma „Březen – měsíc čtenářů“. Jejich vý- 
tvory mě nadchly a okouzlily. Věřím, že se budou líbit  
i vám. Pomocí fotografií trochu nahlédnete do čtenářské 
dílny, seznámíte se s jejími pravidly a hlavně s tvořivostí 
a fantazií dětí.

Dagmar Smutná
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Čtenářská dílna je metoda, která vychází z programu 
RWCT (Reading and Writing for Critical Thinking) ne-
boli Čtením a psaním ke kritickému myšlení.

Dílna čtení probíhá pravidelně 1x týdně a je součástí 
výuky. Na každou čtenářskou dílnu si děti přinesou vlastní 
rozečtenou knihu nebo si ji půjčí v třídní knihovničce. Čas 
před samotným čtením je věnován minilekci, kde mohou 
děti představit již přečtenou knihu. Děti si zopakují pra- 
vidla čtenářské dílny a také jim paní učitelka zadá úkol pro 
danou lekci. Někdy děti hledají hlavní postavu příběhu, 
zjišťují, co je v textu zaujalo, nebo hledají větu, která jim 
něco připomněla, případně v nich vyvolala emoce. 

Čtenářská dílna Následuje samotné čtení, které trvá 15 – 20 minut. Děti si 
najdou pro ně příjemné a pohodlné místo na čtení (vleže 
na koberci, pod lavicí, u topení nebo pod tabulí, případ-
ně na podsedáku na chodbě). Během čtení si děti pořizu-
jí osobní záznamy z četby (např. formou Podvojného 
deníku**), které poté sdílejí ve skupinkách, případně před 
celou třídou při hře “Poslední slovo patří mně.”

Po samotném čtení následují různé čtenářské aktivity. 
Vždy dochází ke sdílení buď ve dvojici, v malých sku-
pinkách nebo na koberci s celou třídou. Jednou si děti 
vzájemně představují svoji knihu, charakterizují hlavního 
hrdinu nebo vypráví, co se jim na příběhu líbilo či nelíbi-
lo. Podruhé děti napíší dopis hlavnímu hrdinovi. Některé 
dílny čtení končí nakreslením ilustrace k příběhu nebo  
ztvárněním příběhu do komiksové podoby.

Čtenářské dílny přispívají k rozvoji čtenářské gramot-
nosti, motivují děti ke čtení knih a v neposlední řadě je 
učí diskuzi, sdílení svého názoru, kladení otázek, ale také  
vzájemnému respektu.

Gabriela Látalová

(**Podvojný deník (dvojitý zápisník) je metoda, při které 
se opíše z beletrie či odborného textu určitá pasáž, která 
na čtenáře výrazně zapůsobila. Může se jednat o zaujetí 
použitým stylem autora, připomenutí nějakého zážitku 
nebo nesouhlas s daným textem. K vypsaným citacím žák 
napíše vlastní komentář – proč si vybral tuto pasáž, jaké 
otázky v něm vyvolala apod. Žáci 1. stupně svůj výběr vět 
a pasáží zdůvodňují ústně. – pozn. redakce)

SPORT

Ačkoli by se mohlo zdát, že zima fotbalovým nadšencům 
nepřeje, opak je pravdou. Mezi podzimní a jarní částí 
mistrovských soutěží družstev všech kategorií probíhá 
intenzivní venkovní fyzická i technická příprava. „Kdo 
v zimě poctivě trénuje, ten na jaře vyhrává“, to platilo  
a bude platit vždycky. Sníh ani mráz nás nezastaví!

Jsme nadšeni, že díky finanční podpoře obce Loděnice  
a dalších sponzorů máme dnes jedinečnou možnost 
využít na Jánské (kromě klasické trávy, na které se v zimě 
bohužel trénovat nedá) také plochu s umělým trávníkem 
a osvětlením. Ta je v zimních měsících s krátkými dny 
opravdu k nezaplacení. Několikrát týdně tak na hřiště 
vybíhají družstva přípravek, žáků, dorostu, dospělých  
i „staré gardy“. Doslova třešničkou na dortu je pak páteční 
volný trénink, kdy se na hřišti setkávají dorostenci a do-
spělí hráči bez rozdílu věku (rozdíl mezi hráči bývá i více 
než 55 let !!!). Tato mezigenerační utkání s maximálním 
nasazením jsou nabita těmi největšími emocemi.

Jaro se rychle blíží a soutěžní zápasy začínají už v březnu. 
Žáci by měli začít sezónu zápasem doma už 13. března od 
10:15 se soupeřem z Oseka. V sobotu 26. března od 10:15 
se pak na Jánské poprvé na jaře představí naši dorostenci 

Zimní příprava fotbalistů AFK 
Loděnice je v plném proudu

v duelu se Slovanem Kladno. A mezi námi, dorostenci 
letos předvádějí moc pěkný fotbal. Aktuálně dokonce ve-
dou svoji krajskou soutěž, takže je opravdu na co se dívat. 
V neděli 27. března od 15:00 doma nastoupí naše rezer-
va, „B“ tým mužů, proti tradičnímu rivalovi z Mořiny, 
kterého jsme na podzim deklasovali 11:0. Takže i tento 
zápas slibuje spoustu branek. Když budu ve formě, také 
se porvu o místo v sestavě (alespoň na chvíli). „A“ tým 
mužů pak začíná dvěma zápasy venku a na domácím 
hřišti bude k vidění „až“ 9. dubna, kdy k nám zavítají 
hosté z Kladna. Zkrátka… od března až do léta se fotbal  
v Loděnici, resp. na Jánské hraje každý týden. 

Tak neváhejte a dorazte fandit!
Ing. Milan Březina, místopředseda AFK Loděnice

 

Tým žáků AFK Loděnice při pravidelném tréninku na ploše s umělým trávníkem

ŠKOLA



7

ŽIVOT V OBCI

Klub volného času uspořádal v lednu kurz ovládání  
chytrých telefonů pro seniory. Prostřednictvím Nada- 
ce Vodafone Česká republika „Moudrá sovička“ a pod 
pečlivým vedením lektora, pana Lukáše Staňka, si prvních 
deset  loděnických seniorů mohlo zahrát na „ajťáky“. 

I ti, co byli přesvědčení, že „to znají“, se divili, kolik tajem-
ství skrývá jejich telefon a jak jich lze využít. Znáte třeba 
„Záchranku“ nebo „Překladatele“, umíte si uložit fotky 
z telefonu do svého stolního počítače? Pro další zájemce 
jsme již předem domluvili další termín kurzu, který začne 
v dubnu. Vyhradili jsme zatím úterky od 13. do 16. ho- 

diny v přísálí Kulturního zařízení, pokud dáme dohromady 
skupinu dvanácti zájemců. Vědomosti dostáváme zdarma. 
Přihlásit se lze do 31. března na telefonu 737 177 100.
 

Alena Heinrichová

Malá škola „třetího věku“  
v Loděnici.

„Věděli jste, že podle statistik je Česká republika jedním ze 
států Evropy s nejvyšším pocitem osamocení u starších lidí 
a seniorů? Nezisková organizace Moudrá Sovička vznikla 
proto, aby pomocí technologií přispěla ke zlepšení mezi-
generačního spojení a přímého snížení tohoto pocitu.“
 
Členové spolku se velmi angažovali především v době 
lockdownu, kdy radili seniorům i na dálku, jak zůstat po-
mocí moderních technologií v kontaktu s rodinou a přáteli, 
případně vyřešit problémy s telefonem či počítačem – ostat-

ně bezplatná linka 800 220 044 stále existuje.

Kromě osvěty zaměřené na seniory a práci s moderními 
technologiemi v rámci programu Stále s úsměvem (Hodi-
nový ajťák, Individuální poradenství, Vzdělávací kurzy (Jak 
na tablet a chytrý telefon, počítač), Geocaching pro senio-
ry), spolek podporovaný nadačním fondem Veolia, pro- 
paguje také další aktivity zaměřené na seniory – například 
program Senior Fitness (na www.seniorfitnes.cz), nebo  
Pohyb pro život (www.pohybprozivot.cz).

I proto jeho členové mezi sebou rádi přivítají každého, kdo 
má chuť zlepšovat svět kolem sebe.
 Jana Tučková

Z webových stránek moudré 
sovičky

Internetový server Seznam přinesl článek s titulkem  
„O české desky se pere celý svět. Loni se vyrobilo rekordních 
56 milionů“ a dočteme se mimo jiné i to, že v současné době 
pochází „z GZ Media každá čtvrtá hudební deska prodaná 
na světě a „frontu“ u nich stojí i hvězdy světové hudby jako 
Rolling Stones, U2, Lady Gaga či Ariana Grande“.

Fandy téhle loděnické fabriky jistě bude zajímat, že Gramo-
fonka silně investuje do dalšího zkvalitnění výroby i pra-
covního prostředí pro zaměstnance. Výroba jede na plné 
obrátky, ale zároveň i GZ bojují s nedostatkem surovin pro 
výrobu desek i papíru na jejich obaly a celou polygrafickou 
výrobu a čelí obrovskému nárůstu cen energií. 

Celý podnik prochází restrukturalizací, při níž se koncentru-
je výroba desek a všech s ní souvisejících operací do hlavní 
výrobní budovy, zatímco polygrafie se kompletně přestěhu-
je do nově zrekonstruované budovy CD, kde vzniklo  
i daleko modernější a příjemnější zázemí pro zaměstnance. 
Modernizuje se galvanovna – nové stroje umožní vyro-
bit větší množství matricí, zvýší jejich kvalitu a přispějí i ke 
zlepšení životního prostředí. Investuje se i do nové gene- 
race lázní, které jsou (kromě řady dalších výhod) také šetr- 
nější k životnímu prostředí. Díky neustálému rozvoji výroby  
a rozšiřování výrobních prostor se už ale stávající loděnický 
areál stal pro GZ malým, proto se koncem prvního čtvrtletí 
plánuje přesun skladu surovin a finalizace tiskovin do nově 
pronajatých prostor v Hýskově.

Investice probíhají současně i v závodech v zahraničí – v Pre-
cision Record Pressing v Kanadě byla navýšena výroba na 
současné maximum a v Memphis Record Pressing v USA, 
ve městě Memphis, by se po výstavbě nové haly měla kapa- 
cita výroby ztrojnásobit. Ovšem horkou novinkou je plán 
vybudování nového závodu v Nashvillu, v Tennessee, 
které je považováno za americkou Mekku country hudby  
a centrum hudebního průmyslu. 

Přejeme tedy, ať se investiční plány týkající se výroby  
i zlepšování pracovních podmínek zaměstnanců a životního 
prostředí v Loděnici daří.

Jana Tučková

Gramofonka opět zviditelňuje 
Loděnici
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Když jsem poslední lednový pátek zaznamenala velkou hro-
madu štěrku na místě vyústění spojovací pěšinky mezi ulice-
mi Za Vinicí a Školní, bylo mi jasné, že se brzy pěšinka bude 
upravovat. 

Akce následovala hned v sobotu. Když jsem dopoledne 
dorazila na místo, nevěřila jsem svým očím. Více jak třicet 
lidí s kolečky, hráběmi a lopatami mělo už rozvezený ma-
teriál po celé ploše a věnovalo se spíše závěrečným úpravám 
terénu. Vzhledem k rozsahu práce a množství zpracovaného 
materiálu by se dalo předpokládat, že tu pracují snad už od 
včerejšího večera. Opak byl pravdou. Začali kolem deváté,  
a ačkoli jsem nezaznamenala žádné velící pokyny, počínali si 
velice organizovaně. Žádné přestávky, žádné občerstvování 
ani zbytečné řeči. Na každé přivezené kolečko materiálu 
čekalo hned několik rukou s lopatami a hráběmi. Na závěr 

došlo na důkladné udusání povrchu i na sběr odpadků  
v blízkém okolí a odstranění části uschlých rostlin. Na oběd 
tak byli všichni účastníci doma. Před odchodem si ale muse-
li rozebrat donesené nářadí, kde obzvláště u hrábí probíhala 
náročná identifikace.

Celou akci vyprovokoval neutěšený stav pěšinky, který  
v poslední době odnášely především silně zablácené boty 
nejen školáků, kteří pěšinku využívají jako kratší a bez-
pečnější variantu příchodu do školy. Rodiče a prarodiče dětí 
z novostaveb z ulic Za Vinicí a Chocova se tak dali dohro-
mady a nečekali a úpravy se chopili sami. Potěšující bylo, že 
přišli pomoci nebo povzbudit i sousedé, kteří pěšinku vů-
bec nevyužívají a děti už mají dávno odrostlé.  Nejmladšímu 
„brigádníkovi“, který terén testoval na vlastní motorce, jsou 
asi 3 roky a průřez všech generací uzavřeli pomocníci ve věku 
60+. Zaznamenala jsem i několik školáků. Byli mezi nimi  
i žákyně první třídy Simonka a Anetka a přece jen zkuše- 
nější školák Sebík . Přebrali tak pomyslnou štafetu od žákyně, 
dnes už deváťačky, pro kterou, za dobu co pamatuji, pěšinku 
pro její první cesty do školy upravil její dědeček. Následná 
léta se o ni starali hlavně rodiče dětí z bytového domu v ulici 
Za Vinicí. Nechyběli samozřejmě ani letos.
Hned po víkendu jsem zaznamenala několik pozi-
tivních ohlasů.

Nevím, zda bych při výčtu všech účastníků na někoho ne-
zapomněla, ale zvláštní díky si určitě zaslouží iniciátor celé 
akce pan Martin Brückner, který se u vedení obce postaral i 
o zajištění materiálu a sám jen skromně poznamenal, že má 
obrovskou radost z toho, kolik lidí napříč generacemi přišlo 
udělat něco i pro ostatní. 

Bohuslava Vohradská

Cestička pro Simonku, Anetku, 
Sebíka, … a desítky dalších

POZVÁNKY A INFORMACE

ŽIVOT V OBCI
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POZVÁNKY A INFORMACE

Jak správně třídit
Modré nádoby

Výkupny

patří sem: 
✓  Noviny, časopisy, 

letáky
✓  Knihy
✓  Brožury a katalogy
✓  Obálky a sešity
✓  Kancelářský a balící 

papír
✓  Čisté papírové obaly
✓  Karton a lepenka

nepatří sem:
×  Znečištěný papír
×  Voskovaný papír
×  Nápojové kartony
×  Papírové kapesníky  

a ubrousky
×  Pauzovací papír
×  Uhlový papír (kopírák)
×  Pořadače s kovovými 

komponenty
×  Pleny a hygienické 

potřeby

Žluté nádoby

patří sem:
✓  Sešlápnuté PET lahve
✓  Nápojové kartony
✓  Sáčky, tašky, fólie
✓  Plastové obaly od 

potravin (kelímky, 
vaničky apod.)

✓  Plastové obaly od 
drogerie (mýdlo, čistící 
prostředky, kosmetika)

✓  CD/DVD obaly
✓  Polystyren

nepatří sem:
×  Linoleum a PVC
×  Plastové trubky
×  Pryžové výrobky
×  Molitan
×  Videokazety
×  Znečištěné obaly
×  Obaly od chipsů
×  Obaly od nebezpečných 

látek

Šedé konteJnery

patří sem:
✓  Plechovky od nápojů
✓  Konzervy od potravin
✓  Hliníková víčka
✓  Kovové obaly od 

drogerie a kosmetiky
✓  Alobal

nepatří sem:
×  Obaly od nebezpečných 

látek
×  Plynové lahve
×  Kabely a dráty
×  Elektrozařízení

Hnědé nádoby
koMpostárna

patří sem:
✓  Zbytky jídel 

rostlinného původu
✓  Zbytky ovoce a 

zeleniny
✓  Květiny
✓  Kávové sedliny a filtry
✓  Čajové sáčky
✓  Hrnkové květiny 

včetně hlíny

nepatří sem:
×  Maso, kosti, oleje  

a tuky
×  Tekuté a silně mastné 

potraviny
×  Cigaretové oharky
×  Smetky
×  Letáky a noviny

bílé a zelené 
nádoby

patří sem:
✓  Lahve od nápojů
✓  Zavařovací sklenice
✓  Flakony
✓  Tabulové sklo

nepatří sem:
×  Porcelán
×  Keramika
×  Drátěné sklo
×  Zrcadla
×  Varné sklo
×  Zářivky a výbojky
×  Běžné žárovky
×  Televizní obrazovky  

a monitory
×  Autosklo

Černé nádoby
pozink popelnice

patří sem:
✓  Maso, kosti
✓  Sáčky z vysavače
✓  Smetky
✓  Popel
✓  Hygienické pomůcky
✓  Běžné žárovky
✓  Čistící utěrky a houby
✓  Keramika a porcelán
✓  Trus zvířat
✓  Silně špinavé a mastné 

obaly

nepatří sem:
×  Úsporné žárovky  

a zářivky
×  Stavební odpad
×  Vyřazená elektronika

PaPír Plast KOVY BIO sKlO sMĚsNÝ  
ODPaD
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POZVÁNKY A INFORMACE

Přijďte navštívit Tetínské farmářské trhy! 
V krásném přírodním prostředí uprostřed 
neporušené přírody.

Přijďte prožít příjemný den a oslavme 
společně Velikonoce výstavou modelářů.

Tetínské farmářské trhy
 – VELIKONOCE
sobota 9. 4. 2022
9:00 – 15:00 hodin 
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Pokud situace dovolí a vládní opatření nás ne-
zničí, určitě se s vámi rádi uvidíme a přivítáme 
vás u nás v muzeu Výtopna Zdice. Tento víkend 
budeme zahajovat sezónu společně s místním 
vojenským muzeem a snad i s místní výstavou 
modelářů.

Zahájení sezóny v muzeu 
Výtopna Zdice

2. 4. 2022 - 3. 10. 2022  15:00

Středočeský kraj poskytne v roce 2022 Potravinové bance 
finanční pomoc ve výši 2 miliony korun. Rozhodli o tom 
krajští zastupitelé. Počet klientů, kteří banku využívají, se 
stále zvyšuje. 

Potravinová banka pro Prahu a Středočeský kraj je pro 
mnoho lidí opravdovou záchranou. Banka shromažďuje 
jídlo od dárců, jako jsou obchody s potravinami a výrob-
ci potravin, třídí je a poskytuje potřebným. Ke konci 
loňského roku se počet jejích klientů vyšplhal až na 70 000. 
„Při mé nedávné návštěvě v Potravinové bance jsem měla 
možnost zblízka vidět, jak nesmírně potřebnou pomoc 
Potravinová banka poskytuje, jak je odpovědně provo-
zována, jak nakládá s potravinami a drogerií, jak nepřijde 
vniveč ani zelenina a ovoce, které jsou čerstvé, a nezvládla 
by se distribuce celého množství v syrovém stavu. Zaměst-
nanci, z nichž je mnoho bývalých klientů banky, ve vyba- 
vené kuchyni připravují marmelády nebo omáčky, které 
jsou konzervovány pro další konzumaci. Banka pomáhá 
lidem bez domova, osamělým matkám s dětmi, seniorům 
a osobám v azylových domech, přerozděluje potraviny od 
řetězců, od výrobců a soukromých dárců, vydává potravi-
nové balíčky pro jednotlivce i azylové domy. Všem, kteří 
pomáhají, patří velký dík,“ řekla hejtmanka Petra Pecková.
 
Pomoc Potravinové banky vyhledává stále více lidí. Kro-

mě velkého nárůstu počtu jednotlivců a rodin byl zazna- 
menán také velký nárůst počtu organizací, které pomoc 
odebírají. V roce 2019 jich bylo 156, v roce 2021 už 264. 
Jsou mezi nimi i města a obce, které z Potravinové banky 
odebírají potraviny pro své občany v nouzi, osamělé se-
niory nebo například matky samoživitelky. Obce se mo-
hou přihlásit v bance jako odběratelé potravin a pravidel-
ně odebírat potraviny pro své obyvatele, kteří se ocitnou  
v kritické situaci. Očekává se, že kvůli pandemii, růstu cen 
zboží i energií bude lidí v nouzi dále přibývat.
 
„Jsme moc rádi, že Středočeský kraj zdvojnásobil 
příspěvek, který jsme dostali v minulém roce. Je to pro nás 
velmi vítaná pomoc. Jsme tu od toho, abychom pomáha-
li potřebným. Naše potravinová banka byla založena už v 
roce 2009, ale stále se setkáváme s tím, že ne každý o nás ví. 
Pokud by někdo naši pomoc potřeboval, nejlepší je obrá-
tit se na obecní úřad, kde získá další informace, případně 
rovnou doporučení. Bez toho jednotlivcům potravinovou 
pomoc nevydáváme,“ uvedla ředitelka Potravinové banky 
pro Prahu a Středočeský kraj Věra Doušová. Pokud by 
chtěl někdo začít pomáhat, může rovněž kontaktovat pří-
mo Potravinovou banku.

Středočeský kraj podpořil Potravinovou banku v roce 
2020 dotací 550 000 Kč, v roce 2021 to byl 1 milion korun. 
Pro rok 2022 zastupitelé schválili příspěvek ve výši 2 mi- 
liony korun. Potravinová banka Praha a SK byla založe-
na v roce 2009 a je součástí České federace potravinových 
bank. V současné době je největší potravinovou bankou  
v České republice.

Středočeský kraj podpoří Potra-
vinovou banku. Ta nabízí pomoc 
potřebným už od roku 2009
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Starosta: Václav Bauer

Podatelna : Hana Ubesová

311 671 691
311 672 577
311 517 926

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt   

 
 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:

Prevence:
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá          8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   

út, čt 14:00 - 18:00 (1.4. - 31.10) 
            12:00 - 16:00 (1.11. - 31.3.) 

   
 

954 226 712

739 004 380

po                    9:00 - 12:00      14:00 - 17:30
čt                   14:00 - 17:30 313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 311 672 234

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

  ne   9:30

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843   - MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /    
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 777 282 771, Daniela Zykánová - 704 711 023 
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

Zuzana Víchová
Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob

725 924 116
400 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

150 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ

      
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Manikúra a nehtová modeláž 
Esteé Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115 

po, st    8:00 - 16:45          út            8:00 - 15:45
po, st    8:00 - 16:45          út, čt     8:00 - 15:45

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 

9:00 -14:00
st    9:00 - 12:00 

13:00 - 17:30 
pá   8:00  - 12:00

Pro objednání volat pouze:  
po, út, čt 15:00 - 16:00
pá  13:00 - 14:00

Lékárna  Mgr. Hana Kholová

 Květinářství Loděnice, Šárka Bauerová, tel. 777 133 006

po,út     8:00 - 16:00
st            9:00 - 17:00

čt     8:00 - 16:00
pá    8:00 - 15:00

polední přestávka  12:30 - 13:00

so 8:00 - 12:00


